YPOK MATEMATUKW



BCE 3A O4HOI O,

A OLVH 3A BCEX,
TOIJA B [JEJIE

BYIET YCIIEX!



100, 300, 500, 700, 900



- M O N O

10
30
50
70
90



233,417,900, 323,470,
1000



233,417,900, 323,470,
1000



C.91 N°10 B YYEBHUKE

50:10 400:100 1000:10
70:10 300:100 1000:100

60:10 900:100
1000:1000



BbIPA3U OINNTWHY

B AeLunmeTpax B MeTpax
S50cm=...Am 500cm=... M
840 cm=...am 80am=...m
610cm=... am 690 am=...m



BbIPA3U OINNTWHY

B AeLunmeTpax B MeTpax
50cm=5am 500cm=5m
840 cm =84 om 80amM=8m
610 cm =61 am 690 AM =69 ™m



"Hanpu nepumeTp KBaaparta

ctopoHon 10 cm

10 cm




Hanan nepumeTp KBagparta
ctopoHou 10 cm

10+10+10+10=40 (cm)
nnu
10-4 =40(cm)

CO



Hanau nnowaab npaMoyrosnibHUKa
co ctopoHamn 10 cm n 6 cwm

10 cwm

6 cm




Hanaun nnowanb npsasMoyronbHUKa €O
ctopoHamu 10 cm n 6 cm

10 -6 =60 (cm?)



SAOAHA

Bepes -30
Oyoos -10

BO ? pa3 bonbLue



3ALAYA

Bepes3 - 30

Ay6os - 10 BO ? pa3 6onbLue
PeweHue

30:10 = 3 (pa3za)

OTBeT. B 3 pa3a
oonbLie



BbinonHu TMMMHaCTUKY AJiA rfna3 no cxeme.

—>










C.91 3A0A4HA 12 B YHEBHUKE

Otuy - 50 ner Cﬂ BO ?
CbIHY — 71n., Ha 30 neT M., Yem pa3 b.



C.91 3A0A4HA 12 B YHEBHUKE

PelweHue.

50-30=20(n.)- cTonbKo CbIHY.
50+10=60(n.)- ctonbko 6yaeT otuy Yepe3 10
ner
20+10=30(n.) - ctonbKko 6yaeT cbiHy Yepe3 10
ner
60:30=2(pa3a)

OtBeT. B 2 pa3a cTtapue



PELWWN YPABHEHWA

X-10=350 X-100=400



BECEJIAA ®N3. MNHYTKA




C.42 N°140 B TETPAOWU

16+4=
28+3=
35+7=
16+5=
20+5=
45+8=

36+6=
81+2=
81+4=
24+8=
64+6=
12+9=



C.42 N°140 B TETPAOV

16+4=20
28+3=31
35+7=42
16+5=21
20+5=25
45+8=53

36+6=42
81+2=83
81+4=85
24+8=32
64+6=70
12+9=21



7 y3Han...
71 BCnomMHwMn ...
Y MeHA Nony4nnocso ...



AJOMALUHEE SAO0AHUE

C.96 N°38,¢c.97N°398B
y4yeOHuKe,

C.42 N°141 B TteTpann



